



**Ministerul Justiției**  
**Administrația Națională a Penitenciarelor**  
**Centrul de Detenție Brăila - Tichilești**

Nr. 38154 / CDBRT / 27-12-2023

Către,

**Doamna RENATE WEBER**  
**Avocatul Poporului**

Stimată doamnă,

Având în vedere Raportul de vizită al instituției Avocatul Poporului nr. 27384/06.10.2023, vă înaintăm Planul de măsuri privind modul de implementare a recomandărilor formulate de Avocatul Poporului .

Cu deosebită considerație,

**Comisar șef de poliție penitenciară Nicușor STERIAN**

Director

Centrul de Detenție Brăila - Tichilești





Nr.34615 /CDBRT/31.10.2023

APROB,  
comisar șef de poliție penitenciară Nicușor STERIAN  
Director  
Centrul de Detenție Brăila – Tichilești



Plan de măsuri privind modul de implementare a recomandărilor formulate de Avocatul Poporului

Nr. crt.	Activități specifice	Mod de implementare	Termen	Persoane responsabile	Observații
1.	Îmbunătățirea condițiilor de cazare prin dotarea camerelor cu paturi și saitele noi, precum și cu mobilierul necesar pentru păstrarea bunurilor și obiectelor personale.	Verificarea și înlocuirea paturilor și a saltelelor care prezintă un grad avansat de uzură sau care au durată de folosință indeplinită.	Permanent	Șef secție Șef serviciu logistică Gospodar	
2.	Reabilitarea tuturor camerelor și grupurilor sanitare.	Remedierea imediată a tuturor deficiențelor la momentul constatării acestora Elaborarea unei note conceptuale prin care să se propună promovarea obiectivului de investiții „Reparații capitale Pavilion Spații cazare detinuti”	Permanent 31.12.2024	Director adj.EA Șef serviciu logistică	
3.	Asigurarea igienei în camerele de deținere și în grupurile sanitare, prin distribuirea corespunzătoare a articolelor necesare pentru curățenie și igienă individuală și colectivă.	Distribuirea materialelor de curățenie conform OMJ nr. 2138/2017	Permanent	Șef serviciu logistică	
4.	Continuarea acțiunilor de dezinfecție, dezinsecție și deratizare a camerelor, periodic și ori de câte ori este nevoie.	Efectuarea acțiunilor de dezinfecție, dezinsecție și deratizare conform planului aprobat precum și la nevoie	Permanent	Șef serviciu logistică Asistent igienă	
5.	Interzicerea consumului unor substanțe care pun în pericol sănătatea tinerilor care primesc tratament psihotrop, precum și	Campanie de conștientizare a persoanelor internate care primesc tratament psihotrop privind riscurile asumate în cazul	31.12.2023	Medic șef	



	consumului de cofeină și nicotină în combinație cu tratamentul psihotrop	Semestrial/ La nevoie	
	Evaluarea periodică psihologică		Psiholog
6.	consilierea acestora cu privire la riscurile unui astfel de consum Verificarea periodică a stării psihice a persoanelor aflate în centrul de detenție. Încurajarea deținuților să participe la cursurile școlare și la programele de formare profesională, de a desfășura o muncă în unitatea de detenție, pe care, eventual să o poată practica și după eliberare.	Permanent	Director adj.RS Șef serviciu educație
7.	Derularea de programe și activități care să aibă la bază susținerea atitudinii asertive a deținuților, identificarea resurselor interne și externe, informarea cu privire la viața afectivă și sexuală, motivat de faptul că lacunele din acest domeniu pot crea nevoi criminogene.	30.06.2024	Director adj.RS Șef serviciu educație Șef serviciu asistență psihosocială
8.	Organizarea unor sesiuni de informare cu tema atribuțiile instituției Avocatul Poporului și Mecanismul Național de prevenire.	31.12.2023	Director adj.RS Șef serviciu educație

Întocmit

Inspector principal de poliție penitenciară ~~Viăduț-Alexandru~~ ȘTEFĂNESCU

Dir. Adj. SDRP

Comisar de poliție penitenciară ~~Adriana Tatiana~~ BRÂNZEA

Dir. Adj. RS

Inspector principal de poliție penitenciară ~~Florica~~ RADU

Dir. Adj. Economico-Administrativ

Comisar de poliție penitenciară ~~Leonard~~ TEACĂ

